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Name of the parent/Gurdian

23 responses

Veena Manhas

Rita gupta

Rekha rani

Satish Singh

Narinder sharma (husband)
Jeet

Kewal krishan

Dalvir singh

Sunita devi
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Email id

23 responses

gauravmanhas94@gmail.com

guptarahein@gmail.com

Parasmahajan568@gmail.com

anjusambyal86@gmail.com

nrain1990@gmail.com

hpsbook116@gmail.com

imehakmehra44@gmail.com

apurvathakur081@gmail.com

No
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Mobile No.

23 responses

6005439012

+919018423138

8710006871

6005895563

7006856802

8803702550

7889605379

9086106379

9086311020
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Profession

23 responses
2
2 (8.!7%)

1 (4.314(4.314(4.316(4.31¢(4.316(4.314(4.316(4.314(4.316(4.314(4.316(4 . 314(4.314(4 . 316(4.31¢(4.316(4.314(4.314(4.514(4.3%) K1 (4.3%

1

0
Advocate Employee Forest guard House wife Photographer Teacher

Businessman Ex- servicemen Home Maker Housewife Private job

1. How do you rate the quality and relevance of the courses included into the curriculum?

23 responses

@® a. Poor

@ b. Average
@ c. Good

@ d. Very Good
@ c. Excellent
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2. How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or future
technologies?

23 responses

@ a. Poor

@ b. Average
@ c. Good

@ d. Very Good
@ c. Excellent

3. How do you rate the quality of the teaching in the Institution?

23 responses

@® a.Poor

@ b.Average
@ c.Good

@ d. Very Good
@ c. Excellent
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4. How do you rate the college activities that help your ward in getting jobs and placements?

@® a. Poor
@ b. Average
@ c. Good
@ d. Very Good
49 8.7%
SO ‘ @ c. Excellent

23 responses

5. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

@® a. Poor
@ b. Average
@ c. Good
@ d. Very Good
o 8.7%
30.4% @ c. Excellent

23 responses
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6. Rate the flexibility of choosing the electives in relation to techonolgy and advancements

23 responses

@ a. Poor

@ b. Average
@ c. Good
47.8% @ d. Very Good

@ c. Excellent
!

7. How do you rate the programme that yourward undergoing in terms of the load of
thecourses in different semesters?

@® a. Poor
34.8% @ b. Average

@ c. Good

@ d. Very Good

@ c. Excellent

23 responses

47.8%
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